

नोएडा विशेष आर्थिक क्षेत्र

श्री ए. बिपिन मेनन, विकास आयुक्त, नोएडा विशेष आर्थिक क्षेत्र की अध्यक्षता में 03.08.2023 को शाम 04:30 बजे आयोजित हरियाणा राज्य में स्थित विशेष आर्थिक क्षेत्र के संबंध में अनुमोदन समिति की बैठक का कार्यवृत्त।

बैठक के दौरान अनुमोदन समिति के निम्नलिखित सदस्य उपस्थित थे:-

1. श्री सुरेंद्र मलिक, संयुक्त विकास आयुक्त, नोएडा विशेष आर्थिक क्षेत्र
 2. श्री एम जी शेरपा, सहायक आयुक्त, सीमा शुल्क, गुरुग्राम
 3. श्री अशोक कुमार, आईईओ, उद्योग विभाग, गुरुग्राम
 4. श्री चमन लाल, सहायक डीजीएफटी, कार्यालय डीजीएफटी, सीएलए, नई दिल्ली
- इसके अलावा, बैठक के दौरान (i) श्री राजेश कुमार, उप विकास आयुक्त, (ii) श्री वाई के कंवारीया, निर्दिष्ट अधिकारी, (iii) श्री प्रमोद कुमार, सहायक विकास आयुक्त और (iv) श्री अनुज दीक्षित, उच्च श्रेणी लिपिक भी अनुमोदन समिति की सहायता के लिए उपस्थित थे। बताया गया कि गणपूर्ति उपलब्ध है और बैठक आगे बढ़ सकती है।
 - प्रारंभ में अध्यक्ष ने प्रतिभागियों का स्वागत किया। संक्षिप्त परिचय के बाद क्रमवार कार्यसूची पर विचार किया गया। अनुमोदन समिति के सदस्यों के बीच विस्तृत विचार-विमर्श के साथ-साथ आवेदकों/विकासक/इकाइयों के प्रतिनिधियों के साथ बातचीत के बाद, जहां भी आवश्यक हो, निम्नलिखित निर्णय सर्वसम्मति से लिए गए:-

1. दिनांक 07.07.2023 को आयोजित अनुमोदन समिति की बैठक के कार्यवृत्त का अनुसमर्थन: -

चूंकि 07.07.2023 को आयोजित अनुमोदन समिति के निर्णयों के संबंध में अनुमोदन समिति या व्यापार के किसी भी सदस्य से कोई संदर्भ प्राप्त नहीं हुआ था, इसलिए, 07.07.2023 को आयोजित बैठक के कार्यवृत्त की पुष्टि की गई।

मद संख्या 2: सुविधा प्रदाता को स्थान आवंटन का प्रस्ताव:-

2(i): मेसर्स डीएलएफ एसेट्स लिमिटेड सह-विकासक - टाटा पावर ईवी चार्जिंग सॉल्यूशंस लिमिटेड को स्थान का आवंटन।

2(i).1 मेसर्स डीएलएफ एसेट्स लिमिटेड के महाप्रबंधक श्री तिलक खुराना और वरिष्ठ प्रबंधक श्री पीतांबर शर्मा वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से बैठक में शामिल हुए और प्रस्ताव के बारे में बताया।

2(i).2 अनुमोदन समिति ने प्रस्ताव पर विस्तार से चर्चा की और उचित विचार-विमर्श के बाद आईटी/आईटीईएस विशेष आर्थिक क्षेत्र के प्रसंस्करण क्षेत्र में भवन संख्या 6 के सतह क्षेत्र में लगभग 200 वर्ग फुट निर्मित स्थान के आवंटन के लिए डीएलएफ साइबर सिटी डेवलपर्स लिमिटेड आईटीआईटीईएस विशेष आर्थिक क्षेत्र में सेक्टर-24 और 25ए, डीएलएफ फेज-III, गुरुग्राम (हरियाणा) में, मेसर्स टाटा पावर ईवी चार्जिंग सॉल्यूशंस लिमिटेड (पहले टीपी सोलापुर लिमिटेड के नाम से जाना जाता था) को प्रस्ताव पर मंजूरी दी। यह आवंटन विशेष आर्थिक क्षेत्र नियम, 2006 के नियम 11(5) के अनुसार 02 " विद्युत वाहन चार्जिंग स्टेशन" की स्थापना और संचालन के लिए है। अनुमोदन इस शर्त के अधीन है कि विशेष आर्थिक क्षेत्र के प्रसंस्करण क्षेत्र में ऐसी सुविधा स्थापित करने, संचालित करने और बनाए रखने के लिए मेसर्स टाटा पावर ईवी चार्जिंग सॉल्यूशंस लिमिटेड को कोई कर/शुल्क लाभ उपलब्ध नहीं होगा। मेसर्स टाटा पावर ईवी चार्जिंग सॉल्यूशंस लिमिटेड विशेष आर्थिक क्षेत्र परिसर में ऐसी सुविधा के निर्माण और संचालन के लिए, जहां भी लागू हो, प्रासंगिक वैधानिक अधिकारियों से आवश्यक अनापत्ति प्रमाण पत्र / मंजूरी / अनुमोदन प्राप्त करेगा। इस सुविधा का उपयोग विशेष

रूप से विशेष आर्थिक क्षेत्र और वहां स्थित इकाइयों के कर्मचारियों द्वारा किया जाएगा। यह अनुमोदन निम्नलिखित दस्तावेजों को प्रस्तुत करने के अधीन है: -

- मेसर्स टाटा पावर ईवी चार्जिंग सॉल्यूशंस लिमिटेड के एमओए, पैन कार्ड की प्रतियां।
- मेसर्स टाटा पावर ईवी चार्जिंग सॉल्यूशंस लिमिटेड से इस आशय का एक वचन पत्र कि वे विशेष आर्थिक क्षेत्र में प्रस्तावित विद्युत वाहन चार्जिंग स्टेशन' के निर्माण और संचालन के लिए कोई कर/शुल्क लाभ नहीं लेंगे।

मद संख्या 3: इकाई का नाम परिवर्तन का प्रस्ताव:-

3(i): मेसर्स आरबीएस सर्विसेज इंडिया प्राइवेट लिमिटेड

3(i).1 अनुमोदन समिति ने प्रस्ताव पर विस्तार से चर्चा की और उचित विचार-विमर्श के बाद, वाणिज्य विभाग, द्वारा जारी निर्देश संख्या 109 दिनांक 18.10.2021 के अनुसार निर्धारित नियमों और शर्तों के अनुपालन के अधीन, इकाई का नाम 'आरबीएस सर्विसेज इंडिया प्राइवेट लिमिटेड' से 'नेटवेस्ट डिजिटल सर्विसेज इंडिया प्राइवेट लिमिटेड' में बदलने को मंजूरी दी। इकाई गुडगांव इंफोस्पेस लिमिटेड में स्थित है, जो ग्राम झंडाहेड़ा, सेक्टर-21, गुरुग्राम (हरियाणा) में एक आईटी/आईटीईएस विशेष आर्थिक क्षेत्र है। यह अनुमोदन निम्नलिखित दस्तावेजों को प्रस्तुत करने के अधीन है: -

- बदले हुए नाम में आईसीसी, पैन कार्ड और एम एंड एओए की प्रतियां।
- परिसंपत्तियों और देनदारियों को संभालने के संबंध में गैर-न्यायिक स्टांप पेपर पर वचन पत्र।
- निदेशकों में परिवर्तन का विवरण, यदि कोई हो, उनकी समाप्ति/नियुक्ति के संबंध में सहायक दस्तावेजों के साथ।

मद संख्या 4: स्वीकृति पत्र में अतिरिक्त अधिकृत संचालन को शामिल करने और क्षेत्र के विस्तार का प्रस्ताव:

4(i0): मेसर्स सीएनएच इंडस्ट्रियल टेक्नोलॉजी सर्विसेज (इंडिया) प्राइवेट लिमिटेड

4(i).1 मेसर्स सीएनएच इंडस्ट्रियल टेक्नोलॉजी सर्विसेज (इंडिया) प्राइवेट लिमिटेड, जो डीएलएफ साइबर सिटी डेवलपर्स लिमिटेड, आईटी/आईटीईएस विशेष आर्थिक क्षेत्र सेक्टर-24 और 25ए, डीएलएफ फेज़-III, गुरुग्राम (हरियाणा) में स्थित है, ने अपने स्वीकृति पत्र में अतिरिक्त अधिकृत संचालन को शामिल करने के साथ-साथ अपनी इकाई के क्षेत्र के विस्तार के लिए एक प्रस्ताव प्रस्तुत किया है। मौजूदा एवं प्रस्तावित अतिरिक्त सेवा गतिविधियों का विवरण इस प्रकार है:-

मौजूदा अनुमोदित अधिकृत संचालन	प्रस्तावित अतिरिक्त अधिकृत संचालन
i. बैंक कार्यालय संचालन.	I. कंप्यूटर हार्डवेयर (सीपीसी-84100) की स्थापना से संबंधित परामर्श सेवाएँ।
ii. अभियांत्रिकी एवं डिज़ाइन सेवाएँ।	II. प्रणाली और सॉफ्टवेयर परामर्श सेवाएँ (सीपीसी-84210)
iii. प्रणाली डिज़ाइन सेवाएँ (सीपीसी-84230)।	III. प्रणाली विश्लेषण सेवाएँ (सीपीसी-84220)
iv. कार्यक्रम निर्माण सेवाएँ (सीपीसी-84240)।	IV. प्रणाली डिज़ाइन सेवाएँ (सीपीसी-84230)
v. प्रणाली रखरखाव सेवाएँ (सीपीसी-84250)।	V. कार्यक्रम निर्माण सेवाएँ (सीपीसी-84240)
vi. अभियांत्रिकी और प्रौद्योगिकी पर अनुसंधान और प्रयोगात्मक विकास सेवाएँ (सीपीसी-85103)।	VI. प्रणाली रखरखाव सेवाएँ (सीपीसी-84390)

मौजूदा अनुमोदित अधिकृत संचालन		प्रस्तावित अतिरिक्त अधिकृत संचालन	
vii.	एकीकृत यांत्रिक और विद्युत प्रणालियों की परीक्षण और विश्लेषण सेवाएँ (सीपीसी-86763)।	VII.	अन्य आँकड़े प्रौद्योगिकी सेवाएँ (सीपीसी-84390)
viii.	सामान्य प्रबंधन परामर्श सेवाएँ (सीपीसी-86501)।	VIII.	कंप्यूटर सहित कार्यालय मशीनरी और उपकरणों की रखरखाव और मरम्मत सेवाएँ (सीपीसी-84500)
ix.	भौतिक संपत्तियों का परीक्षण और विश्लेषण सेवाएँ (सीपीसी-86762)।	IX.	अन्य कंप्यूटर सेवाएँ एन.ई.सी. (सीपीसी-84990)
x.	उत्पादन प्रबंधन परामर्श सेवाएँ (सीपीसी-86505)।	X.	अभियांत्रिकी और प्रौद्योगिकी पर अनुसंधान और प्रयोगात्मक विकास सेवाएँ (सीपीसी-85103)
xi.	कंप्यूटर हार्डवेयर (सीपीसी-84100) की स्थापना के संबंध में परामर्श सेवाएँ।	XI.	निर्माण के अलावा अन्य परियोजना प्रबंधन सेवाएँ (सीपीसी-86601)
xii.	प्रणाली और सॉफ्टवेयर परामर्श सेवाएँ (सीपीसी-84210)।	XII.	अन्य प्रबंधन सेवाएँ एन.ई.सी. (सीपीसी-86609)।
xiii.	प्रणाली विश्लेषण सेवाएँ (सीपीसी-84220)।		
xiv.	प्रणाली डिज़ाइन सेवाएँ (सीपीसी-84230)।		
xv.	आँकड़े बेस सेवाएँ (सीपीसी-84400)		
xvi.	आँकड़े तैयारी सेवाएँ (सीपीसी-84910)।		
xvii.	अन्य कंप्यूटर सेवाएँ एन.ई.सी. (सीपीसी-84990)		

4(i).2 क्षेत्र का विस्तार '14वीं मंजिल, टावर-बी, बिल्डिंग नंबर 14 पर 31995 वर्गफुट क्षेत्र' को जोड़कर होगा। इकाई ने मेसर्स डीएलएफ एसेट्स लिमिटेड, सह-विकासक द्वारा जारी दिनांक 04.07.2023 के स्थान के अनंतिम प्रस्ताव की प्रति प्रस्तुत की है।

4(i).3 यह देखा गया कि प्रस्तावित 12 अतिरिक्त सेवा गतिविधियों में से, 08 सेवा गतिविधियाँ [क्रम संख्या (i) से (vi), (ix) और (x)] इकाई स्वीकृति पत्र में मौजूदा अनुमोदित सेवा गतिविधियों में पहले से ही उपलब्ध हैं, (जैसा कि इस कार्यालय पत्र दिनांक 15.12.2021 द्वारा शामिल है)। इसलिए, केवल निम्नलिखित 04 संख्याएँ अतिरिक्त सेवा गतिविधियाँ हैं: -

- अन्य आँकड़े कार्यक्रम निर्माण सेवाएँ (सीपीसी-84390)।
- कंप्यूटर सहित कार्यालय मशीनरी और उपकरणों की रखरखाव और मरम्मत सेवाएँ (सीपीसी-84500)।
- निर्माण के अलावा अन्य परियोजना प्रबंधन सेवाएँ (सीपीसी-86601)।
- अन्य प्रबंधन सेवाएँ एन.ई.सी. (सीपीसी-86609)।

4(i).4 श्री आशीष शर्मा, व्यवसाय प्रमुख, श्री मोहित सुगला, मेसर्स सीएनएच इंडस्ट्रियल टेक्नोलॉजी सर्विसेज (इंडिया) प्राइवेट लिमिटेड के वित्त प्रमुख वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से बैठक में शामिल हुए और प्रस्ताव के बारे में बताया।

4(i).5 अनुमोदन समिति ने प्रस्ताव पर विस्तार से चर्चा की और उचित विचार-विमर्श के बाद, स्वीकृति पत्र में उपरोक्त चार अतिरिक्त सेवा गतिविधियों को शामिल करने और क्षेत्र के प्रस्तावित विस्तार के प्रस्ताव को मंजूरी दे दी। यह अनुमोदन अधिकृत हस्ताक्षरकर्ता के पक्ष में बोर्ड संकल्प की प्रति के साथ उनके सीपीसी संस्करण

2.1 कोड के साथ प्रस्तावित चार अतिरिक्त सेवा गतिविधियों की संशोधित सूची प्रस्तुत करने के अधीन है, जिन्होंने पत्र दिनांक 26.07.2023 पर हस्ताक्षर किए हैं।

मद संख्या 5: क्षेत्र के विस्तार/आंशिक विलोपन का प्रस्ताव:

5(i). मैसर्स आईबीएम इंडिया प्राइवेट लिमिटेड

5(i).1 मैसर्स आईबीएम इंडिया प्राइवेट लिमिटेड के व्यवसाय प्रमुख श्री स्टैनली सेबेस्टियन वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से बैठक में शामिल हुए और प्रस्ताव के बारे में बताया।

5(i).2 अनुमोदन समिति ने प्रस्ताव पर विस्तार से चर्चा की और उचित विचार-विमर्श के बाद, एएसएफ इंसिग्रिया विशेष आर्थिक क्षेत्र प्राइवेट लिमिटेड आईटी/आईटीईएस विशेष आर्थिक क्षेत्र ग्राम ग्वाल पहाड़ी, जिला-गुरुग्राम (हरियाणा) में स्थित अपनी इकाई से 9वीं मंजिल, ब्लॉक-डी और ई, ग्रेड कैन्यन बिल्डिंग (बिल्डिंग नंबर बी 3) में 23455 वर्ग फुट को आंशिक रूप से हटाने के प्रस्ताव को मंजूरी दे दी। समिति ने '9वीं मंजिल, ब्लॉक-डी और ई, ग्रेड कैन्यन बिल्डिंग (बिल्डिंग नंबर बी 3)' में स्थापित संपत्तियों (फर्नीचर और फिक्स्चर) को सह-विकासक, लागू कर/शुल्क के भुगतान के बाद और जहां है वैसे स्थिति पर मैसर्स ग्रेड कैन्यन विशेष आर्थिक क्षेत्र प्राइवेट लिमिटेड को हस्तांतरित करने के प्रस्ताव को भी मंजूरी दी। इकाई हटाने के लिए प्रस्तावित क्षेत्र के संबंध में निर्दिष्ट अधिकारी से 'अदेय प्रमाण पत्र' प्रस्तुत करेगी और साथ ही मैसर्स ग्रेड कैन्यन विशेष आर्थिक क्षेत्र प्राइवेट लिमिटेड, सह-विकासक को शर्त के अनुसार संपत्ति का हस्तांतरण भी करेगी।

5(ii). मैसर्स एरिक्सन इंडिया ग्लोबल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड

5(ii).1 मैसर्स एरिक्सन इंडिया ग्लोबल सर्विसेज प्राइवेट लिमिटेड के कर प्रबंधक श्री नीरज जैन वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से बैठक में शामिल हुए और प्रस्ताव के बारे में बताया।

5(ii).2 अनुमोदन समिति ने प्रस्ताव पर विस्तार से चर्चा की और उचित विचार-विमर्श के बाद, एएसएफ इंसिग्रिया विशेष आर्थिक क्षेत्र प्राइवेट लिमिटेड आईटी/आईटीईएस विशेष आर्थिक क्षेत्र ग्राम ग्वाल पहाड़ी, जिला-गुरुग्राम (हरियाणा) में स्थित अपनी इकाई से 11वीं मंजिल, ब्लॉक-ए, किंग्स कैन्यन बिल्डिंग (बिल्डिंग नंबर बी 2) पर '18406.52 वर्ग फुट को आंशिक रूप से हटाने के प्रस्ताव को मंजूरी दे दी। समिति ने '11वीं से 14वीं मंजिल, ब्लॉक-ए, किंग्स कैन्यन बिल्डिंग (बिल्डिंग नंबर बी2)' पर स्थापित संपत्तियों (फर्नीचर और फिक्स्चर) को लागू कर/शुल्क के भुगतान के बाद और जहां है वैसे स्थिति पर, मैसर्स किंग्स कैन्यन विशेष आर्थिक क्षेत्र प्राइवेट लिमिटेड, सह-विकासक को हस्तांतरित करने के प्रस्ताव को भी मंजूरी दी। इकाई 11वीं से 14वीं मंजिल, ब्लॉक-ए, किंग्स कैन्यन बिल्डिंग (बिल्डिंग नंबर बी2) के संबंध में निर्दिष्ट अधिकारी से 'अदेय प्रमाण पत्र' जमा करेगी और साथ ही मैसर्स किंग्स कैन्यन विशेष आर्थिक क्षेत्र प्राइवेट लिमिटेड, सह-विकासक को जहां है जहां है के आधार पर संपत्ति का हस्तांतरण करेगी।

5(iii). मैसर्स एमडॉक्स डेवलपमेंट सेंटर इंडिया एलएलपी

5(iii).1 मैसर्स एमडॉक्स डेवलपमेंट सेंटर इंडिया एलएलपी की क्षेत्रीय कर प्रबंधक सुश्री दीपिका दरयानी वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से बैठक में शामिल हुईं और प्रस्ताव के बारे में बताया।

5(iii).2 अनुमोदन समिति ने प्रस्ताव पर विस्तार से चर्चा की और उचित विचार-विमर्श के बाद गुडगांव इन्फोस्पेस लिमिटेड आईटी/आईटीईएस विशेष आर्थिक क्षेत्र ग्राम डूंडाहेड़ा, सेक्टर-21, गुरुग्राम (हरियाणा) में 'पहली मंजिल, टॉवर-ए, बिल्डिंग नंबर 3 पर 22485 वर्ग फुट' जोड़कर क्षेत्र के विस्तार के लिए मैसर्स एमडॉक्स डेवलपमेंट सेंटर इंडिया एलएलपी के प्रस्ताव को मंजूरी दे दी।

मद संख्या 6: बांड-सह-कानूनी उपक्रम में अनुमोदित पूंजीगत वस्तुओं और इनपुट सेवाओं आदि के मूल्य का अनुसमर्थन:-

6(i). मैसर्स डैफोडिल सॉफ्टवेयर प्राइवेट लिमिटेड

6(i).1 अनुमोदन समिति ने प्रस्ताव पर विस्तार से चर्चा की और उचित विचार-विमर्श के बाद डीएलएफ लिमिटेड आईटी/आईटीईएस विशेष आर्थिक क्षेत्र, गांव सिलोखेड़ा, सेक्टर-30, गुरुग्राम (हरियाणा) में स्थित इकाई मेसर्स डैफोडिल सॉफ्टवेयर प्राइवेट लिमिटेड द्वारा प्रस्तावित आयातित इनपुट सेवाओं के संशोधित मूल्य 1428.66 लाख रुपये और स्वदेशी इनपुट सेवाओं के 16434.12 लाख रुपये पर ध्यान दिया। ये सेवाएं उक्त विशेष आर्थिक क्षेत्र में स्थित अपनी इकाई के संबंध में इस कार्यालय द्वारा स्वीकार किए गए बॉन्ड-कम-एल्यूटी के गणना चार्ट में शामिल होंगी। समिति ने इकाई से फाइल पर स्पष्टीकरण मांगने का निर्देश दिया कि विदेशी मुद्रा व्यय में आयातित इनपुट सेवाओं का मूल्य क्यों शामिल नहीं है।

मद संख्या 7: इकाई के प्रदर्शन की निगरानी।

7(i). मेसर्स सॉफ्टवेयरवन इंडिया प्राइवेट लिमिटेड

7(i).1 अनुमोदन समिति ने कार्यसूची पर विस्तार से चर्चा की और उचित विचार-विमर्श के बाद, नियम 54 के संदर्भ में, माने गए निर्यात सहित, 31.03.2023 तक इकाई द्वारा अर्जित सकारात्मक निवल विदेशी मुद्रा को ध्यान में रखते हुए इकाई के प्रदर्शन की निगरानी की। समिति ने नियम 53ए(एच&जे) के तहत विशेष आर्थिक क्षेत्र और घरेलू प्रशुल्क क्षेत्र को सेवाओं की बिक्री और विदेशी मुद्रा और भारतीय रुपये में उसकी वसूली पर भी ध्यान दिया। विशेष आर्थिक क्षेत्र अधिनियम, 2005 की धारा 2 (जेड) के उल्लंघन में भारतीय रुपये में सेवाओं की बिक्री के लिए विकास आयुक्त द्वारा निर्णय के माध्यम से लगाए गए जुर्माने और इकाई द्वारा जुर्माना राशि के भुगतान पर भी समिति द्वारा ध्यान दिया गया।

अनुपूरक कार्यसूची मद:-

मद संख्या 1: इकाई के क्षेत्रफल के विस्तार/आंशिक विलोपन हेतु प्रस्ताव:-

1(i). मेसर्स वाको बाइनरी सिमेंटिक्स एलएलपी

1(i).1 श्री सतीश सिंह, एचओडी-लेखा, श्री जतिन कुमार, प्रबंधक-लेखा और श्री आशीष झगरावत, मेसर्स वाको बाइनरी सिमेंटिक्स एलएलपी के सलाहकार वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से बैठक में शामिल हुए और प्रस्ताव के बारे में बताया।

1(i).2 अनुमोदन समिति ने प्रस्ताव पर विस्तार से चर्चा की और उचित विचार-विमर्श के बाद गुड़गांव इन्फोस्पेस लिमिटेड आईटी/आईटीईएस विशेष आर्थिक क्षेत्र ग्राम डूंडाहेड़ा, सेक्टर-21, गुरुग्राम (हरियाणा) में 'चौथी मंजिल, टावर-11 पर 20899 वर्ग फुट' जोड़कर क्षेत्र के विस्तार के लिए मेसर्स वाको बाइनरी सिमेंटिक्स एलएलपी के प्रस्ताव को मंजूरी दी। यह अनुमोदन 67 सेवाओं की डिफॉल्ट सूची के अनुसार सही क्रम संख्या और विवरण देने वाली स्वदेशी इनपुट सेवाओं की संशोधित सूची प्रस्तुत करने के अधीन है।

1(ii). मेसर्स सन रिन्यूएबल आरटी प्राइवेट लिमिटेड

1(ii).1 श्री आलोक सिंह, व्यवसाय विकास प्रमुख, श्री संदीप कुमार, संपर्क प्रबंधक, सुश्री नेहा जयसवाल, उप प्रबंधक और श्री आशीष झगरावत, मेसर्स सन रिन्यूएबल्स आरटी प्राइवेट लिमिटेड के सलाहकार वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से बैठक में शामिल हुए और प्रस्ताव के बारे में बताया।

1(ii).2 अनुमोदन समिति ने प्रस्ताव पर विस्तार से चर्चा की और उचित विचार-विमर्श के बाद नीचे दिए गए विवरण के अनुसार क्षेत्र में बदलाव, परियोजनाओं और उत्पादन क्षमता में संशोधन के लिए मेसर्स सन रिन्यूएबल्स आरटी प्राइवेट लिमिटेड के प्रस्ताव को मंजूरी दे दी। यह सौर ऊर्जा संयंत्र इकाई के संबंध में है, जो मिकादो रियलटर्स प्राइवेट लिमिटेड इलेक्ट्रॉनिक हार्डवेयर, आईटी/आईटीईएस विशेष आर्थिक क्षेत्र ग्राम बेहरामपुर, गुरुग्राम (हरियाणा) में स्थित है: -

विवरण	मौजूदा	प्रस्तावित
इकाई का क्षेत्रफल	2965 वर्गमीटर (31914.99 वर्गफुट)	2118 वर्गमीटर (22797.96 वर्गफुट)

	जिसमें टावर-1 की छत (600 वर्गमीटर), टावर-2 की छत (600 वर्गमीटर), वॉलीबॉल कोर्ट (640 वर्गमीटर) और उपयोगिता (1125 वर्गमीटर) शामिल है।		जिसमें टावर-1 की छत (870 वर्गमीटर), टावर-2 की छत (870 वर्गमीटर) और उपयोगिता (378 वर्गमीटर) शामिल है।	
क्षमता	700 किलोवाट		338.09 किलोवाट	
निर्यात का अनुमानित एफओबी मूल्य (लाख रुपये में)	वर्ष	लाख रुपये में	वर्ष	लाख रुपये में
	प्रथम वर्ष	36.00	प्रथम वर्ष	20.50
	दूसरा वर्ष	36.00	दूसरा वर्ष	19.50
	तीसरा वर्ष	36.00	तीसरा वर्ष	19.50
	चौथा वर्ष	36.00	चौथा वर्ष	19.50
	पांचवां वर्ष	36.00	पांचवां वर्ष	19.50
	कुल:	180.00	कुल:	98.50

मद संख्या 2: बांड-सह-कानूनी उपक्रम में अनुमोदित पूंजीगत वस्तुओं और इनपुट सेवाओं आदि के मूल्य का अनुसमर्थन:-

2(i). मैसर्स कैलांस सॉफ्टवेयर प्राइवेट लिमिटेड

2(i).1 अनुमोदन समिति ने प्रस्ताव पर विस्तार से चर्चा की और उचित विचार-विमर्श के बाद मेसर्स कैलेंस सॉफ्टवेयर प्राइवेट लिमिटेड, जो डीएलएफ साइबर सिटी डेवलपर्स लिमिटेड आईटी/आईटीईएस विशेष आर्थिक क्षेत्र में सेक्टर-24 और 25ए, डीएलएफ फेज-III, गुरुग्राम (हरियाणा) में स्थित एक इकाई है, द्वारा प्रस्तावित 110.00 लाख रुपये की स्वदेशी इनपुट सेवाओं के संशोधित मूल्य, 10.00 लाख रुपये स्वदेशी कच्चे माल और 2800.00 लाख रुपये के स्वदेशी इनपुट सेवाओं पर ध्यान दिया। ये सेवाएं उक्त विशेष आर्थिक क्षेत्र में स्थित अपनी इकाई के संबंध में इस कार्यालय द्वारा स्वीकार किए गए बांड-सह-कानूनी उपक्रम के गणना चार्ट में शामिल होंगी।

2(i).2 स्वीकृत बांड-सह-कानूनी उपक्रम के साथ संलग्न शुल्क गणना चार्ट में दर्शाए गए 'फोन' के संबंध में इकाई से मांगे गए स्पष्टीकरण के संबंध में, इकाई अनुमोदन समिति ने विकास आयुक्त को इकाई से स्पष्टीकरण प्राप्त होने पर फ़ाइल पर विचार करने का अधिकार दिया।

अध्यक्ष महोदय को धन्यवाद ज्ञापन के साथ बैठक समाप्त हुई।

(सुरेंद्र मलिक)

संयुक्त विकास आयुक्त

(ए. बिपिन मेनन)

विकास आयुक्त